

Title:	Recognition of Citizens Advisory Committee Member Bill Bushnell
Prepared by:	Name: Samantha Maul Phone: 952-641-4518 smaul@minnehahacreek.org

Summary:

The attached resolution recognizes Bill Bushnell's service and expresses the appreciation and gratitude for his time on the Minnehaha Creek Watershed District Citizens Advisory Committee.



RESOLUTION

Resolution number: 22-072

Title: Recognition of Bill Bushnell's Service on the MCWD Citizens Advisory Committee

- WHEREAS, Bill Bushnell has served on the Minnehaha Creek Watershed District (MCWD) Citizens Advisory Committee (CAC) from 2009 to 2022;
- WHEREAS, during his time of service he has provided steady, consistent leadership on the CAC executive committee, helped cultivate direction with fellow CAC members, and worked alongside staff to plan and manage effective meetings of the CAC;
- WHEREAS, Bill served on the rulemaking advisory committee and provided integral contributions to the setting of regulatory policy for wetland buffers and stormwater management;
- WHEREAS, he has served as a community liaison within the upper watershed, particularly during the design and construction of the Highway 101 Causeway Reconstruction project, that involved the creation of wetland storage within the city of Minnetrista;
- WHEREAS, Bill has supported the organization through periods of transition as it worked to align around its vision of a Balanced Urban Ecology;
- WHEREAS, his presence and contribution to the organization will be missed by the Board and staff

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Minnehaha Creek Watershed District Board of Managers: hereby formally acknowledges Bill Bushnell's contribution to the organization and expresses its deep gratitude and thanks for his service.

 Resolution Number 22- 072 was moved by Manager ______, seconded by Manager ______,

 Motion to adopt the resolution _____ ayes, ____ nays, ____abstentions. Date: 12/1/2022

Date: _____

Secretary